

## 奧地利中華僑校2023年度成果展

#奧地利中華僑校 #端午節 #龍舟 #香包

奧地利中華僑校

活動時間：2023-06-24

奧地利中華僑校於6月24日舉辦「2022-2023學年度期末學習成果展」，並邀請家長前來觀賞孩子們在過去一學年的努力成果。本次共有超過200人蒞臨參與，僑校的禮堂充滿了熱鬧歡騰的氣氛。由於僑校近年致力發展適合不同年齡層的多樣化課程，包括舞蹈班、武術班、國樂彈撥班等，學生皆在本次的成果展中展現了自己的才華和過去一年的努力，也讓家長見證了多元課程的豐碩果實。

駐奧地利代表處秘書唐復民出席此次的期末成果展，並代表駐奧地利大使張小月向與會者致以問候和祝福，及感謝中華僑校多年來在奧地利推廣僑教所做出的貢獻，為海外僑界的新生代提供學習華語和臺灣傳統文化的寶貴機會。他同時也對僑校的行政團隊和教師們表示感謝和敬意，肯定他們在僑教上的努力和付出。

在本次的學習成果展中，學生們獻上了一系列精彩的表演，包括古典現代舞、二胡班和古箏獨奏等等。此外，中文班的「哈囉歌」表演、唐詩唸謠、「大野狼」的小劇場和詩歌朗讀也都表現出色，獲得觀眾一致好評。僑校禮堂的後方更設置了海報牆，展示了美術班學生們充滿創意的作品以及各班在本學期的成果，吸引了許多家長駐足欣賞。此外，由於適逢端午節，僑校也特別準備了肉粽送給出席的家長和小朋友品嚐，讓大家在欣賞學生學習成果的同時，感受到家鄉的溫暖，增添端午佳節的氛圍。

僑校校長鄭光佑受訪表示，中華僑校致力為海外僑界的孩子們提供優質的教育環境和學習機會，該校一直以來的努力和付出也獲得家長和學生們的高度肯定和支持。除了對中文教育的看重外，導師也須重視學生的全面發展和才藝培養。本次學習成果展就是一個生動的見證，展示了學生們在不同領域的進步和成就。鄭光佑也強調，僑校將繼續優化教學方法、提供豐富多樣的課程，期望能激發學生的學習熱情和創造力。



二胡演奏

2025/9/13 下午 02:06:58

## 奧地利中華僑校2023年度成果展

#奧地利中華僑校 #端午節 #龍舟 #香包

奧地利中華僑校

活動時間：2023-06-24



美術班作品展



窈窕淑女-姊妹情深



朗讀-下雨的時候



幼幼班哈囉歌



大野狼